

皮管引尾气自杀

姑娘,你怎么这么傻



快报讯 (记者 孙玉春) 昨天下午5点40分左右,在河西滨江公园内,一名年轻女子企图用引尾气到车内的方法自杀,所幸被路人及时发现并报警。

昨晚,有市民在微博上发布了一条消息,“乖乖……一个姑娘想自杀,把自己闷在车里,结果被我们发现了,警察来了,没死成。唉,何苦呢。”据该网友称,当时他们恰好路过奥体南面的滨江公园,由于报警及时,女孩被救出,对于女孩的做法,他们觉得不可思议,“那辆轿车有两个排气管,其中一个被胶布堵死,另一个排气管上插了两根白色管子,通到车里,再开发动机……”

记者赶到现场,那辆黑色轿车停在绿化带边,两根白色皮管还没拿掉,发动机已经关闭。凑近观察,其中一个排气管处插进两根白色皮管,再用胶布封死,两根皮管从左侧后车窗伸进车内,车窗缝隙也被胶布封得严严实实,其他车窗都是关上的。

据目击者称,女孩20多岁,长得挺漂亮,当时坐在驾驶员位置,锁上了车。白色管子接在车外面,看起来非常显眼,路人很快发现,敲车窗,但是女孩没有理睬。

据现场的民警称,他们接到报警时正好警车就在附近,很快就赶到了现场。看到民警之后,女孩有所触动,



现代快报记者 孙玉春 摄 李荣荣 制图

经过简单劝说,女孩打开车门,民警立即关掉了发动机,将她拉出车外,当时车内很闷,感觉很不舒服。“女孩打开车门时还在流泪,情绪非常低落。”目击者称。

初步检查后,民警确认女孩无大碍,估计当时女孩是刚发动汽车,没有造成严重后果。民警随即给她拿来矿泉水,并将其带到警车内继续劝说。经询问,女孩坦言是想寻短见,原因和感情有关。“经过劝说,她已经平复了,我们马上就送她回家。”民警说。

无论如何,再有过不去的坎,也不能轻生。”民警表示,汽车尾气中含有大量一氧化碳,吸入之后人会中毒,短时间内就会死亡,是很危险的。



失主说5000元没了 拾主说一分钱没有 钱包里到底有没有钱

@记者 聂聪: 4月10日下午3点多,在集庆门大街附近,市民顾女士不慎丢了钱包。钱包中有重要的票据和证件,她赶紧报了警。昨天,记者联系了顾女士得知,当天从警方调出的监控录像中她发现,钱包掉下后,一辆黄色的工程抢险卡车曾在此处短暂停留,车子副驾驶座上下来一名男子,捡走了钱包。“我们根据录像找到了这辆车,得知钱包已交到了派出所,可里面一分钱也没有了,里面本来有5000多块钱呢。”对此,工程抢险车司机蔡师傅有话要说,“当时我在开车,钱包是我的同事捡的,之后就开到南湖派出所交给了警方,如果贪图钱财,我们又何必自己送钱包过去呢?”蔡师傅说,钱包是同事打开的,当时他说钱包里有票据和一些卡,没有说里面有现金。蔡师傅表示,目前他所在单位正在处理此事,警方也参与了调查,希望能还他们一个清白。

马路上发现弃婴

@记者 王颖菲: 昨天凌晨1点半左右,有人在珠江路766号门前的慢车道中央,发现一名弃婴。民警检查发现,被遗弃的是一名男婴,出生仅10天左右,患有“兔唇”,包裹里没有孩子家长的相关线索,随即民警将孩子送往儿童福利院。(钱先生线索费50元)



警方抱走男婴 报料人供图

逮到小偷 失主却不愿作证

@见习记者 刘旌: 前两天,家住桥北的费先生在乘坐公交车时,钱包被偷,这让他异常气愤。前晚,他来到大桥南路盐葛线总站,想蹲点逮小偷。大约到了7点半,一辆开往桥北的公交车停了下来,乘客鱼贯而入。费先生看到,在上客门处,一名40来岁的男子将手伸向紧挨着的女子口袋里,随即得手。费先生上前一把抓住小偷。

虽然费先生不能确定这就是偷他钱包的人,但能逮到一个,也算是解了口,他准备喊被偷女子一起去派出所作证。但对方拿回了钱包却不肯为此作证,道了声谢后便扭头离开。郁闷不已的费先生只得自己做人证,坚持把小偷交给了警方。(蔡先生线索费50元)

没有竹子,哪来的竹笋



树洞里长出竹笋 报料人供图

@记者 是钟寅: 按理说竹笋只会生长在竹林里,可昨天,高淳桤溪镇国际慢城边一处茶园里,村民发现一棵铁油树下长出一根竹笋来。周边几十亩仅有这么一根竹笋,让人称奇,茶园的主人也不知道怎么会长出竹笋来。

陈三星是茶园的主人,他告诉记者,6年前他承包了这片70多亩的荒地,发展茶树及其他树木栽种,这棵铁油树三年前从其他地方移过来的,自己经营树木多年,这种怪事头次遇到。他回忆,过去这里曾有野生竹林,但在6年前就复垦清除掉了。他猜测,是有竹根埋在地下6年又生出笋芽。

(高先生线索费50元)

喷药水抢烟的那伙人抓到了

快报讯 (记者 孙玉春 陶维洲 通讯员 鼓公) 那伙喷药水抢香烟的人抓到了! 前晚,三牌楼大街发生一起抢烟案,数小时后3名嫌疑人落网,而他们正是4月9日晚在茅台街120号附近抢走3000多元香烟的那伙人(快报进行过报道)。

前晚9点多,三牌楼大街218号附近一家烟酒店,来了一名小伙子,称要买4瓶古井贡酒和4条软中华香烟。店主转身拿出香烟,突然感觉有种刺激性的液体迎面喷来,香烟随即被抢走,酒则被丢在柜台上。店主忍痛跑出来追赶,小伙子抱着香烟跨上前来接应的助力车,飞驰而去。

经过调看周围监控录像比对,警方高度怀疑此案与4月9日晚上发生的抢烟酒店案是同一伙人所为。4月9日案发后,经过勘查走访,民警确定犯罪嫌疑人共三人,分别负责作案、望风、骑助力车接应,之前在苏州、无锡、常州等地流窜作案。前晚,这伙人又在三牌楼大街抢劫,警方迅速出动,于昨天凌晨两点左右在市区一家网吧将三名嫌疑人抓获。对于



嫌疑人指认现场 报料人供图

两次抢烟行为,三人供认不讳。这三人以赵某为首,都是安徽同乡,赵某在老家欠下大笔外债,便带着两个弟兄流窜作案,这次到南京是准备歇歇脚回安徽老家。据交代,作案时使用的喷剂比较普通,有时是杀虫剂或者清新剂。目前三人被刑拘。针对此案,警方提醒,晚上营业的烟酒店最好配备两名营业员,这样的不法分子就很难得逞了。

(于先生线索费50元)

本周六,来快报听中医妇科专家讲课

4月14日(本周六)上午9:30-11:00,现代快报《健康周刊》与南京市中西医结合协会联合主办《内异症、肌瘤、囊肿的中医个性化治疗》公益讲座,特别邀请上海名医堂妇科专家石书芳、上

海传统医学妇科专业委员会委员黄琼、上海交通大学附属新华医院中医科主任陆涛等做客现代快报为读者答疑解惑。

讲座地址:现代快报8楼会议厅(洪武北路55号置

地广场现代快报8楼,南京文化艺术中心旁)。请读者拨打本报96060热线报名,告知是否是一个人参加,并留下姓名和手机号码,快报将在报名结束后,短信通知您前来参加讲座。

热烈祝贺金陵中西医结合医院(金陵男科医院)成立20周年!



金陵中西医结合医院 金陵男科医院

男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

新街口部: 025-84711780 84711781

雨花台部: 025-52429211 52429212

地址: 新街口汉中路129号(地铁新街口、上海路站下,金鹰国际向西一百米)

地址: 雨花台雨花东路47号(33、101、102、106、137、164路、安铜线、安禄线公交车雨花东门外站下)

网址:

www.njjlnk.com

专家预约热线:

025-52422222